
 

Procès-verbal de l'AGA de la QHCA 

 

 

Présent. Denis Vaillancourt, Jeanine Mader, Sherry Vaillancourt, Toni 
Hermkens, Suzanne Clendinning, David Brown, Sue Guarda, Mark 
Tweddle, Daniel Kingsley, Lisee Kiar, Laura Duff, Alex Kernick, Krystle 
Holmes, Craig Holmes, Michel Pichette, Matt Luloff, Laura Dudas and 
Marty Riopelle.  
 
Absent : Carole Ouellette 
 

6 mars 2024 

 

1. La réunion est ouverte à 19 heures. 

 

Denis a souhaité la bienvenue à tous ceux qui sont venus ainsi qu'à ceux 

en ligne. Les présentations ont été faites car nous avions pas mal de 

nouveaux participants. 

 

2. Approbation de l'ordre du jour tel que modifié par Dan et Suzanne 

 

3. Procès-verbal du 7 février 2024, approuvé par Suzanne et Dan. 

 

4. Remarques liminaires. Il a remercié tout le monde d'être présent. 

 

5. Rapport du trésorier. 

 

Voir ci-joint. Proposé par Dan et appuyé par Sherry que le rapport financier 

soit approuvé. 

 

6. Élections. Ils ont été retenus. Les dirigeants de la QHCA sont 

désormais : 

 



 

Président.....Denis Vaillancourt 

Vice-président....David Brown 

Trésorière.......Sue Guarda 

Secrétaire......Jeanine Mader 

Événements spéciaux.....Toni Hermkens 

Webmaster......Michel Pichette 

Facebook.....Dan Kingsley 

Membres à titre personnel... Suzanne Clendinning, Sherry Vaillancourt, 

Laura Duff, Krystal Holmes et Craig Holmes 

 

7. Statistiques sur la criminalité par le gendarme Riopelle 

a) Les agressions sont en légère hausse. 

b) L'espièglerie est le plus gros problème 

c) Le vol de voitures n'est pas aussi grave que dans le West End. Cela 

semble être pire pour ceux qui vivent à proximité de l'autoroute, car il est 

plus facile pour les voleurs de voler et de s'enfuir plus rapidement. 

Il n’y a pas eu d’essaimage depuis un bon moment. 

Les gens peuvent essayer l’outil de cartographie de la criminalité. 

Invité à signaler tout crime sur leur site Web et en ligne. 

L'association va tenter de mobiliser une mairie pour aider les gens à 

identifier les fraudes. 

 

8. Temps des conseillers. 

Matt Luloff 

 

Il remercie Marty Riopelle pour les informations qu'il a fournies. 

Orléans va se doter de plus de caméras. Pour ceux qui s’en inquiètent, 

n’allez pas trop vite. 

 

Des mesures d'apaisement seront prises et des bâtons Flex seront 

réinstallés. Il s’agit d’empêcher les conducteurs d’excès de vitesse. 



 

Certaines rues vont être refaites. (Tompkins et Innes en sont quelques-

uns). 

 

• La clôture de baseball à Queenswood Ridge a été agrandie. + 

• Les sentiers du parc Queenswood seront refaits, les détails suivront. 

• Les travaux de construction au 360 Kennedy Lane sont toujours à 

l'étude par la ville. 

• Le 3030 Duford est toujours en cours d'examen. On dirait qu'il 

pourrait avoir 18 étages avec 202 unités et 163 places de 

stationnement. Deux étages seront destinés à des logements 

abordables. 

• Le TLR est dans les délais. 

Laura Dudas 

• Elle a évoqué le renouvellement du parcours. 

• Le rond-point sur St Joseph et Jeanne D’Arc sera modifié pour le 

rendre plus convivial pour les piétons. À l’heure actuelle, les 

véhicules ont la priorité et ce n’est pas une bonne chose. 

• Il y aura une piste cyclable sur le boulevard Orléans. 

• Le parc Barnabe dispose d'une nouvelle structure de jeu. (coin Des 

Epinettes et Wayside). Une ouverture officielle sera annoncée 

ultérieurement. 

9. Centre de ressources Orléans-Cumberland. 

Aucun rapport. 

 

10. a) Notre site Web fonctionne bien. Il cherche des photos de notre 

Winter Fest. Denis les lui enverra. 

b) Pour Facebook, Dan a mentionné que si de nouvelles personnes 

semblent suspectes, il leur refuse l'accès. 

 

11. Mise à jour de l'Association récréative par Sue 

 



 

L'association se replie. Elle doit étudier comment fermer l’établissement et 

où transférer les fonds. L'Association récréative n'est pas nécessaire pour 

les patinoires. 

 

Le baseball et le tennis sont indépendants ; ne passe plus par la Rec 

Association 

 

12. Événements 2024 

 

a) Le festival d'hiver a eu lieu le 24 février 2024 à Queenswood Ridge. 

C'était un grand succes. Des cartes-cadeaux ont été remises aux gagnants 

des défis de patinoire ainsi qu'au hasard tout au long de l'événement. Les 

enfants ont adoré patiner. Tout le monde a apprécié le chocolat chaud, le 

maquillage et le photomaton, grâce à l'église Sainte-Hélène. Toni est 

intervenu à la dernière minute pour organiser la collecte de nourriture. 

b) La date du Spring Fling est provisoirement le 4 mai 2024. Nous 

prévoyons un rodéo à vélo ; la visite des dinosaures et des hot dogs. Plus 

d'informations plus tard. 

c) La Journée de plaisir en famille/festival de musique aura lieu le samedi 

24 août 2024 au parc Queenswood Ridge. Les activités prévues sont du 

maquillage, un château gonflable, avec le jeu pour enfants organisé par 

l'église Sainte-Hélène, un camion de glaces, la Légion d'Orléans 

distribuera des cadeaux. Nous envisageons d'avoir une tente à bière. Nous 

devons découvrir ce que cela implique. Nous inviterons les commerçants 

locaux à vendre leurs produits. Denis demandera un financement à la ville. 

 

13. Nouvelles affaires 

Jeanine a mentionné qu'elle aimerait voir l'un des ponts de bois dans les 

sentiers converti en Rainbow Bridge pour nos animaux décédés et qui ont 

traversé le Rainbow Bridge. Nous devons regarder ce que les autres 

pourraient en penser. 

 



 

14. Questions en ligne. 

Il y aura une extension du boulevard Brian Coburn jusqu'à peut-être Hunt 

Club/Walkley. 

 

Dan est prêt à fabriquer des jardinières. Pour cela, il essaie d'obtenir du 

bois gratuit. 

 

Nous sommes conscients des problèmes de rats à Orléans. Certaines des 

solutions consistent à ne pas nourrir les oiseaux et les écureuils, car leur 

nourriture attirerait les rats. N’ayez pas de distributeurs d’eau à proximité. 

Cela attire également les rats. 

Du poison a été installé dans les égouts mais cela n’a pas bien fonctionné 

car les rats étaient nourris par des mangeoires à oiseaux et à écureuils. Si 

vous avez des tas de bois, débarrassez-vous-en si possible. Si vous 

soupçonnez des rats dans votre région, installez un treillis en acier de 1 ¼ 

de pouce. Ils sont à l'épreuve des rongeurs. 

 

15. Mot de clôture de notre président. 

Denis a remercié Matt, Laura et Marty pour leur participation 


